Предмет «Математика»
Класс: 3-«Б», вариант 1.2
Учитель Шкурко Нина Владимировна, 
контактный телефон 8-918-793-72-90
Задания на период: с 12.05.2020г. по 15.05.2020г.
Тема: « Решение примеров в 3-4 действия со скобками и без скобок. Порядок действий».
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12 мая.
Классная работа.
  1.Реши примеры. 
( 32 + 40 ) : 9 =
45 : 5 • 3 =
6 • 4 – 23 =
 2.Реши уравнения.
 8 х b = 64
k х 6 = 48
12 мая.
Домашняя работа.
Реши задачу.                                                                      
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13 мая.
Классная работа.
  [image: ]           
    2.Реши уравнения.
 с х 5 = 45
p x 7 = 14
Домашняя работа.
Реши задачу.                          
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14 мая.
Классная работа.
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      2. Реши уравнения.
d х 9 = 81
6 х c = 36
14 мая.
Домашняя работа.
Реши задачу.                                                                       
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                 2.Реши уравнения
d х 9 = 81
6 х c = 36
14 мая.
Домашняя работа.
Реши задачу.
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[bookmark: _GoBack]18 мая.
Классная работа.
   [image: ]             Реши уравнения.
7 х m = 35
n х 9 = 45
Домашняя работа.
Реши задачу.                             
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Pewu npumepbl .
(42+18):6=
(54-46)+ 9=
(17 +46): 9 =
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Jlloca ncnekna 28 NUPOXKKOB € MACOM,
a c Kanycroii 8 4 pasa MeHblLe.
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Pewu npumepbl .
50 — (48 +12) : 10 =
21:7+39=
50 — (48 +12): 10 =
21:7+39=
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B nepB.oii Base 27 TIo1bNaHOB, a BO BTOPOW
9 TionbnaHoB. Ha cKoNbKO TIoAbNaHoB
MeHbLUe BO BTOPOIA Ba3e, 4em B Nepsoii?
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